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WAT?
ONDERZOEK NAAR DE INVLOED VAN
REISBLOGS EN SOCIAL MEDIA-
PROFIELEN TIJDENS DE CORONACRISIS

HOE? 
BEVRAGING BIJ 44 BELGISCHE TRAVEL
INFLUENCERS NAAR DE TRENDS DIE
ZIJ WAARNAMEN OP HUN KANALEN

PERIODE?
MAART - SEPTEMBER 2020



"REISBLOGS WORDEN VAKER BEZOCHT
IN TIJDEN VAN CORONA"

Market segmentation can be defined as the division of a market

into its select groups, based on a variety of factors such as needs,

characteristics and behaviours, so that the application of the

marketing mix can be appropriate to the individual.

WHAT IS YOUR TARGET AUDIENCE

Bijna 70 % van de Vlaamse travel influencers
telde het afgelopen halfjaar meer bezoekers.
Ook de leestijd op hun kanalen lag hoger.



ALLE RESULTATEN
VAN ONZE ENQUÊTE
VIND JE HIERONDER!



HET AFGELOPEN HALFJAAR (15/3 – 15/9) LAG
MIJN GEMIDDELD BEZOEKERSAANTAL … DAN

DEZELFDE PERIODE VORIG JAAR. 

Lager 

23.8%

> 60% hoger

16.7%
40 - 60% hoger

14.3%

10 - 20% hoger 

11.9%

5 - 10% hoger 

9.5%

20 - 30% hoger 

9.5%

Even hoog/laag

9.5%

< 5% hoger 

4.8%



HET AFGELOPEN HALFJAAR (15/3 – 15/9)
LAG MIJN GEMIDDELD AANTAL PAGE VIEWS
… DAN DEZELFDE PERIODE VORIG JAAR.

Lager 

28.9% 5 - 10% hoger 

18.4%

> 60% hoger

15.8%

10 - 20% hoger 

10.5%

 40 - 60% hoger

10.5%

< 5% hoger 

7.9%

Even hoog/laag

7.9%



HET AFGELOPEN HALFJAAR (15/3 – 15/9) LAG
DE GEMIDDELDE TIJDSBESTEDING OP MIJN

BLOG … DAN DEZELFDE PERIODE VORIG JAAR. 

Even hoog/laag

35.7%

Lager 

23.8%

5 - 10% hoger 

14.3%

< 5% hoger 

9.5%

10 - 20% hoger 

9.5%

 40 - 60% hoger

4.8%



MIJN MEEST GELEZEN
REISARTIKEL VAN DE AFGELOPEN

6 MAANDEN GING OVER… 

Een binnenlands reisverhaal

47.6%

Een reisverhaal in onze buurlanden

28.6%

Een reisverhaal in Europa

19%

Een reisverhaal buiten Europa

4.8%



MIJN ‘MOST ENGAGING TRAVEL
POST’ OP INSTAGRAM VAN HET

AFGELOPEN HALFJAAR GING OVER… 

Een reiservaring in eigen land

39%

Een reiservaring in Europa

24.4%

Een reiservaring in onze buurlanden

19.5%

Een reiservaring buiten Europa

17.1%



DE DRIE LANDEN DIE HET AFGELOPEN
HALFJAAR HET MEEST INTERESSE

OPWEKTEN OP MIJN KANALEN ZIJN…

0 10 20 30 40

België 

Nederland 

Frankrijk 

Italië 

Duitsland 

Oostenrijk  

Zwitserland 

Griekenland 

Slovenië 

Spanje 

Luxemburg 

Kroatië  

Portugal 

84.1 %

50 %

34.1 %

25 %

20.5 %

13.6 %

9.1 %

6.8 %

6.8 %

4.5 %

4.5 %

4.5 %

2.3 %



DE THEMA'S DIE HET AFGELOPEN
HALFJAAR HET MEEST INTERESSE

OPWEKTEN OP MIJN KANALEN ZIJN… 

0 10 20 30

Natuur 

Roadtrips 

Eten/restaurants 

Logies 

Actie/avontuur 

Luxe/wellness 

Cultuur 

Citytrips 

68.2 %

50 %

36.4 %

36.4 %

25 %

25 %

13.6 %

2.3 %



IN VERGELIJKING MET DE
AFGELOPEN JAREN MERKTE IK DAT…

MEER VOLGERS MIJ LIETEN WETEN DAT ZE
GEBOEKT HADDEN OP BASIS VAN EEN VAN
MIJN POSTS 

MEER VOLGERS MIJ CONTACTEERDEN VOOR
TIPS OVER EEN BEPAALDE BESTEMMING 

ER GEEN VERSCHIL WAS QUA CONTACT
MET VOLGERS

MEER VOLGERS MIJ CONTACTEERDEN MET
CONCRETE VRAGEN OVER EEN BEPAALDE
BESTEMMING

MINDER VOLGERS MIJ CONTACTEERDEN
MET CONCRETE VRAGEN OVER EEN
BEPAALDE BESTEMMING

MINDER VOLGERS MIJ CONTACTEERDEN
VOOR TIPS OVER EEN BEPAALDE
BESTEMMING

MINDER VOLGERS MIJ LIETEN WETEN DAT
ZE GEBOEKT HADDEN OP BASIS VAN EEN
VAN MIJN POSTS 

44.2 %

16.3 %

14 %

11.6 %

7 %

7 %

0 %



MIJN ARTIKELS/POSTS OVER
VERRE BESTEMMINGEN DOEN

HET MOMENTEEL... 

Minder dan gemiddeld

54.7%

Even goed

42.9%

Beter dan gemiddeld

2.4%



INTERESSANTE TENDENSEN
OPGEMERKT DOOR DE

BELGISCHE REISBLOGGERS:

"HET MAG GERUST WAT
KOSTEN VOOR DE BELG, LUXE
EN PRIVACY ZITTEN OPNIEUW
IN DE LIFT" "VEEL TOESTROOM NAAR DE

BLOG VIA INSPIRATIE-APP
PINTEREST, MENSEN DROMEN"

"NATUUR EN BINNENLAND
WAREN DEZE ZOMER BIJ
UITSTEK DE MEEST
VOORKOMENDE ZOEKTERMEN"

"VEEL INTERESSE IN
CAMPERS, CARAVANS EN
GLAMPING. KAMPEREN IS
TERUG HIP"
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KEY TAKEAWAYS 

BIJNA 70 % TELDE HET AFGELOPEN
HALFJAAR MEER BEZOEKERS EN PAGEVIEWS
BIJNA 40 % NOTEERDE EEN LANGERE
LEESTIJD 
BELGIË BLIJFT BEST SCORENDE
BESTEMMING, GEVOLGD DOOR NEDERLAND
EN FRANKRIJK
WE ZOEKEN NAAR ARTIKELS MET ALS
FOCUS: NATUUR, ROADTRIPS EN CULINAIR
MEER DAN 40% KREEG MEER REACTIES VAN
VOLGERS DIE AANGAVEN GEBOEKT TE
HEBBEN OP BASIS VAN EEN GELEZEN
ARTIKEL



jothuys@soundofc.be

+32 473 86 46 15

DEZE RESULTATEN BEWIJZEN
DAT INFLUENCERS EEN
STERKERE INVLOED HEBBEN
GEHAD TIJDENS DE
CORONACRISIS.  


